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Pentru alegerea membrilor din Romania în Parlamentul  European din anul 2024 și a alegerilor autorităților administrației publice locale din anul 2024 
Comuna Draganesti, judetul Neamt
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Email: nt.draganesti@bec.ro



Nr.    17   din 19.04.2024



PROCES VERBAL 
Încheiat astăzi,  19.04.2024, privind completarea Biroului Electoral de Circumscripție nr. 31 DRAGANESTI
 cu reprezentanți ai partidelor politice parlamentare și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care au avut grup parlamentar propriu în cel puțin una dintre Camerele Parlamentului la data constituirii acestuia ca urmare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020, precum și cu
 reprezentantul grupului organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale reprezentate în Camera Deputaților, respectiv cu un reprezentant al partidelor politice și organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale cărora le-au fost repartizate mandate la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2019, altele decât cele cărora li s-a alocat reprezentant în prima etapă

	Potrivit art. 2 alin. (10) din OUG nr. 21/2024 privind unele măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, Biroul electoral de circumscripție comunală pentru alegerile din data de 9 iunie 2024 este format din președinte, un locțiitor al acestuia și din 7 reprezentanți ai partidelor politice și organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale, iar potrivit art. 2 alin. (14) din același act normativ, La alegerile din 9 iunie 2024, cu excepția biroului electoral pentru secțiile de votare din străinătate și a birourilor electorale ale secțiilor de votare din străinătate, completarea birourilor electorale se face, în prima etapă, cu reprezentanți ai partidelor politice parlamentare și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care au avut grup parlamentar propriu în cel puțin una dintre Camerele Parlamentului la data constituirii acestuia ca urmare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020, în ordinea descrescătoare a numărului de mandate de parlamentar obținute, precum și cu reprezentantul grupului organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale reprezentate în Camera Deputaților. În a doua etapă, completarea birourilor electorale se face cu câte un reprezentant al partidelor politice și organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale cărora le-au fost repartizate mandate la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2019, altele decât cele cărora li s-a alocat reprezentant în prima etapă, în ordinea descrescătoare a numărului de mandate obținute. În caz de egalitate a numărului de mandate, departajarea se face prin tragere la sorți. În a treia etapă, dacă au rămas locuri libere, completarea birourilor electorale se face cu reprezentanți ai partidelor politice, alianțelor politice sau electorale, formațiunilor politice și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale neparlamentare în ordinea descrescătoare a numărului de candidaturi depuse în circumscripția respectivă, altele decât cele cărora li s-au alocat reprezentanți în primele două etape.
Potrivit art. 26 alin. (14) din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr.215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, La alegerile din 9 iunie 2024, cu excepția biroului electoral pentru secțiile de votare din străinătate și a birourilor electorale ale secțiilor de votare din străinătate, completarea birourilor electorale se face, în prima etapă, cu reprezentanți ai partidelor politice parlamentare și ai organizațiilor cetățeniilor aparținând minorităților naționale care au avut grup parlamentar propriu în cel puțin una dintre Camerele Parlamentului la data constituirii acestuia ca urmare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020, în ordinea descrescătoare a numărului de mandate de parlamentar obținute, precum și cu reprezentantul grupului organizațiilor cetățeniilor aparținând minorităților naționale reprezentate în Camera Deputaților. În a doua etapă, completarea birourilor electorale se face cu câte un reprezentant al partidelor politice și organizațiilor cetățeniilor aparținând minorităților naționale cărora le-au fost repartizate mandate la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2019, altele decât cele cărora li s-a alocat reprezentant în prima etapă, în ordinea descrescătoare a numărului de mandate obținute. În caz de egalitate a numărului de mandate, departajarea se face prin tragere la sorți. În a treia etapă, dacă au rămas locuri libere, completarea birourilor electorale se face cu reprezentanți ai partidelor politice, alianțelor politice sau electorale, formațiunilor politice și ai organizațiilor cetățeniilor aparținând minorităților naționale neparlamentare în ordinea descrescătoare a numărului de candidaturi depuse în circumscripția respectivă, altele decât cele cărora li s-au alocat reprezentanți în primele două etape.

		ETAPA I
În conformitate cu dispozițiile art. 26 alin. 14 din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, precum și art. 2 alin. 14 din OUG 21/2024 privind unele măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, precum și având în vedere și HG nr. 199/2024 pentru aprobarea programului calendaristic pentru realizarea acțiunilor necesare organizării și desfășurării în bune condiții a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, astăzi data de mai sus, s-a procedat la efectuarea primei etape de completare a BEC 31 Draganesti  cu reprezentanți ai partidelor politice parlamentare și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care au avut grup parlamentar propriu în cel puțin una dintre Camerele Parlamentului la data constituirii acestuia ca urmare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020, în ordinea descrescătoare a numărului de mandate de parlamentar obținute, precum și cu reprezentantul grupului organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale reprezentate în Camera Deputaților.
Prin adresa Senatului nr. 1311/12.03.2024, transmisă Biroului Electoral Central de Autoritatea Electorală Permanentă prin adresa cu nr. 4671/12.03.2024, înregistrată la Biroul Electoral Central cu nr. 5C/BEC2024/15.03.2024, secretarul general al Senatului a comunicat, conform art. 2 alin. (15) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 21/2024, lista partidelor politice și a organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care au avut grup parlamentar propriu în Senat la data constituirii acestuia ca urmare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020, precum și numărul de mandate ale acestora, după cum urmează: Partidul Social Democrat, Partidul Național Liberal, Alianța USR-PLUS, Alianța pentru Unirea Românilor și Uniunea Democrată Maghiară din România.
Prin adresa Camerei Deputaților nr. 2/2660/12.03.2024, transmisă Biroului Electoral Central de Autoritatea Electorală Permanentă prin adresa cu nr. 4665/13.03.2024, înregistrată la Biroul Electoral Central cu nr. 5C/BEC2024/15.03.2024, secretarul general al Camerei Deputaților a comunicat, conform art. 2 alin. (15) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 21/2024, lista partidelor politice și a organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care au avut grup parlamentar propriu în Camera Deputaților la data constituirii acestuia ca urmare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020, precum și numărul de mandate ale acestora, după cum urmează: Partidul Social Democrat, Partidul Național Liberal, Uniunea Salvați România, Alianța pentru Unirea Românilor și Uniunea Democrată Maghiară din România.
Se constată astfel, având în vedere și Circulara nr. 44/18.04.2024 a Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr. 29 Neamț, că partidele politice și organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale care îndeplinesc condițiile prevăzute de art. 2 alin. (2) lit. c) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 21/2024 și pot desemna reprezentanți în birourile electorale de circumscripție sunt următoarele:
1. Partidul Social Democrat (PSD) - 157 mandate de senatori și deputați;
2. Partidul National Liberal (PNL) - 134 mandate de senatori și deputați;
3. Alianța USR-PLUS - 80 mandate de senatori și deputați;
4. Alianța pentru Unirea Românilor (AUR) - 47 deputați.
5. Uniunea Democrată Maghiară din România (UDMR) - 30 de senatori și deputați. 
	Totodată, se constată că în această primă etapă biroul electoral de circumscripție se poate completa cu un membru desemnat în urma propunerii Grupului Parlamentar al Minorităților Naționale din Camera Deputaților.
În vederea efectuării primei etape de completare a BEC 31 Draganesti au propuși următorii reprezentanți:

1. LUCHIAN LENUTA-TATIANA, reprezentant al PNL, desemnat prin adresa nr.187/12.04.2024, înregistrată la BEC 31 Draganesti sub nr. 7/17.04.2024;
2. ANTON GABRIELA-CLAUDIA, reprezentant al USR, desemnat prin adresa fn/16.04.2024, înregistrată la BEC 31 Draganesti sub nr. 8/17.04.2024;
3. GAINA TOADER, reprezentant al AUR, desemnat prin adresa 57/16.04.2024, trimisă pe e-mail la data de 16.04.2024, înregistrată la BEC 31 Draganesti sub nr. 9/17.04.2024;
4. STAFIE ALINA-ELENA, reprezentant al PSD, desemnat prin adresa nr. 89/15.04.2024, înregistrată la BEC 31 Draganesti sub nr. 10/17.04.2024;
5. DORNEANU MIHAELA, reprezentant al Grupului Parlamentar al Minorităților Naționale din Camera deputaților, desemnat prin adresa nr. 3b-19/47/08.04.2024, înregistrată la BEC31 Draganesti sub nr. 12/17.04.2024;
6. MACOVEI VELUCA, reprezentant al UDMR, desemnat prin adresa nr. 29/UEK/17.04.2024, înregistrată la BEC 31 Draganesti sub nr. 13/18.04.2024;

Întrucât în aceasta prima etapă birourile electorale de circumscripție  se completează potrivit art. 2 alin. (14) din OUG nr. 21/2024, cu câte un reprezentant al partidelor politice parlamentare și ai organizațiilor cetățeniilor aparținând minorităților naționale care au avut grup parlamentar propriu în cel puțin una dintre Camerele Parlamentului la data constituirii acestuia ca urmare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020, în ordinea descrescătoare a numărului de mandate de parlamentar obținute, precum și cu reprezentantul grupului organizațiilor cetățeniilor aparținând minorităților naționale reprezentate în Camera Deputaților, în cazul listelor cuprinzând mai mulți reprezentanți ai aceleași formațiuni politice va fi luată in considerare  prima persoana înscrisă pe listele respective.

În consecință, Biroul Electoral al Circumscripției BEC 31 Draganesti se completează cu:

1.   STAFIE ALINA-ELENA, reprezentant al PSD;
2. LUCHIAN LENUTA-TATIANA, reprezentant al PNL; 
3. ANTON GABRIELA-CLAUDIA,, reprezentant al USR; 
4. MACOVEI VELUCA, reprezentant al UDMR; 
5. GAINA TOADER, reprezentant al AUR;
6. DORNEANU MIHAELA, reprezentant al Grupului Parlamentar al Minorităților Naționale din Camera Deputaților.

Se constată că pentru a doua etapă de completarea a biroului electoral de circumscripție, prevăzută de același text de lege, în BEC 31 DRAGANESTI a mai rămas 1 loc. 


ETAPA A II-A

În conformitate cu dispozițiile art. 26 alin. 14 din Legea nr. 115/2015 privind alegerea administrației publice locale, precum și art. 2 alin. 14 din OUG nr. 21/2024, precum și având în vedere și HG nr. 199/2024 pentru aprobarea programului calendaristic pentru realizarea acțiunilor necesare organizării și desfășurării în bune condiții a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, astăzi data de mai sus, s-a procedat la efectuarea celei de a doua etape de completare a BEC 31 DRAGANESTI cu câte un reprezentant al partidelor politice și organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale cărora le-au fost repartizate mandate la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2019, altele decât cele cărora li s-a alocat reprezentant în prima etapă, în ordinea descrescătoare a numărului de mandate obținute.
În conformitate cu prevederile art. 2 alin. 16 din OUG nr. 21/2024, prin adresa nr. 5235/15.03.2024 a Autorității Electorale Permanente, înregistrată la Biroul Electoral Central sub nr. 5C/BEC2024/15.03.2024, a fost comunicată lista partidelor politice și a organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care au obținut mandate la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2019, după cum urmează: Partidul Social Democrat, Partidul Național Liberal, Uniunea Salvați România, Uniunea Democrată Maghiară din România, Partidul PRO România și Partidul Mișcarea Populară.
Se constată că partidele politice și organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale care îndeplinesc condițiile prevăzute de art. 2 alin. (2) lit. d) din OUG nr. 21/2024 și pot desemna reprezentanți în Biroul Electoral de Circumscripție sunt următoarele:

1. Partidul Social Democrat (PSD) - 10 mandate;
2. Partidul National Liberal (PNL) - 9 mandate;
3. Partidul Uniunea Salvați România - 4 mandate;
4. Partidul Libertate Unitate și Solidaritate - 4 mandate;
5. Partidul PRO România - 2 mandate;
6. Partidul Mișcarea Populară (PMP) - 2 mandate;
7. Uniunea Democrată Maghiară din România (UDMR) - 2 mandate.

Se ia act de faptul că potrivit Sentinței Civile nr. 80/DEC/P/30.10.2020, pronunțată de Tribunalul București - Secția a III-a Civilă în dosarul nr. 21735/3/2020, în ședință publică, definitivă prin decizia civilă nr. 653A pronunțată de Curtea de Apel București - Secția a IV-a Civilă în dosarul nr. 21735/3/2020, în ședința publică din data de 16.04.2021, Partidul Uniunea Salvați România - USR a fuzionat cu Partidul Libertate Unitate și Solidaritate - PLUS, prin absorbție.
În vederea efectuării celei de a II-a etape de completare a BEC 31 DRAGANESTI au propuși următorii reprezentanți:
1.	BOCA IUSTIN-TEODOR, reprezentant al PMP, desemnat prin adresa nr. 59/17.04.2024, înregistrată la BEC 31 DRAGANESTI, sub nr. 14/18.04.2024;

În consecință, Biroul Electoral al Circumscripției BEC 31 DRAGANESTI se completează cu: 
1. BOCA IUSTIN-TEODOR, reprezentant al PMP; 

Se constată că pentru a III-a etapă de completarea a biroului electoral de circumscripție, prevăzută de același text de lege, în BEC 31 DRAGANESTI nu au mai rămas locuri neocupate, motiv pentru care nu se analizeaza cererea formulată de Partidul Umanist Social-Liberal

[bookmark: _GoBack]Având în vedere cele mai sus menționate, se declară ca fiind legal constituit Biroul Electoral de Circumscripție 31 Draganesti, în formula completată cu reprezentanții partidelor politice parlamentare și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care au avut grup parlamentar propriu în cel puțin una dintre Camerele Parlamentului la data constituirii acestuia ca urmare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020, precum și cu reprezentantul grupului organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale reprezentate în Camera Deputaților, respectiv cu un reprezentant al partidelor politice și organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale cărora le-au fost repartizate mandate la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2019, altele decât cele cărora li s-a alocat reprezentant în prima etapă.

Operațiunile de completare efectuate astăzi s-au desfășurat în prezența persoanelor delegate de formațiunile politice care au grup parlamentar propriu în cel puțin una din Camerele Parlamentului și care au comunicat reprezentanți.
Potrivit art. 41 alin. (1) din Legea nr. 115/2015 împotriva modului de organizare și  a componenței biroului electoral persoanele interesate pot formula contestație în termen de 48 de ore de la completarea acestuia.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul s-a afișat la sediul BEC 31 DRAGANESTI astăzi, 19.04.2024, ora 13,15.


        PREȘEDINTE				             LOCȚIITOR
Manolica Maria-Irina                                         Nevoie Mihaela



