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                 Anunţ public privind semnarea contractului – cadru  de concesiune a serviciului de utilitate publica de distributie a gazelor natural  în comuna Drăgănești, județul Neamț.

U.A.T. Comuna DRĂGĂNEȘTI anunță publicul privind semnarea contractului – cadru de concesiune a serviciului de utilitate publica de distributie a gazelor natural în comuna Drăgănești, județul Neamț, pentru proiectul “Dezvoltare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale în comuna Drăgănești, județul Neamț”.
Informatii concesionar. obiectul contractului, redeventa si valoarea investitiei.
Societatea MIHOC OIL S.R.L, cu sediul social in localitatea Leghin, comuna Pipirig, cod postal 617325, telefon 023374642, 0744632501, inregistrata Ia Oficiul Registrului Comertului din Judetul Nemt cu nr.J27/95/1996, cod unic de inregistrare RO8137551, reprezentata legal prin domnul Mihoc Ion, avand functia de director general, in calitate de Concesionar.
Obiectul  contractului il constituie concesionarea serviciului de utilitate publica de distributie a gazelor naturale in Comuna Draganesti, in conditiile convenite de parti.
Redeventa stabilita in conditiile ofertei financiare este de 3,0% din tariful de distributie aplicat Ia totalul cantitatii de gaze naturale distribuite.
lnvestitiile care urmeaza sa fie realizate de concesionar, in primele 60 luni de derulare a prezentului contract, sunt in valoare de 1.594.087,42 lei fara TVA.
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